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Az E.ON nagy hatékonyságú erőművet épít Magyarországon  
 
 

Az E.ON Energie az északnyugat-magyarországi Gönyün korszerű és környezetkímélő gáz- és 

gőzerőmű építését illetve üzemeltetését tervezi. A befektetés értéke 270 millió euró, azaz 

több, mint 70 milliárd Forint. A létesítmény a jelenlegi tervek szerint 2010-től csatlakozik be a 

hálózatba. Az erőmű üzemeltetése 40, nagyrészt magasan képzett munkaerő számára te-

remt hosszú távon munkahelyet, az építési szakaszban pedig mintegy 500 embernek ad 

munkalehetőséget.  

 

A nagyteljesítményű erőmű 58 százalékos hatásfokával a világ egyik legkorszerűbb, a 

környezetvédelem területén is mértékadó létesítményei közé tartozik majd. A 400 

megawattos teljesítmény egy Budapest nagyságrendű, mintegy 2 millió lakosú város 

áramellátásához elegendő. 

 

Az létesítmény építését és üzemeltetését az E.ON Energie egy leányvállalata, az E.ON 

Kraftwerke veszi át. E feladat ellátására 2006 májusában Budapesti székhellyel alakult meg 

az E.ON Erőművek Kft. A gázszállítás feladatát az E.ON leányvállalata, az E.ON Földgáz Trade 

fogja ellátni. Ezzel az együttműködéssel az E.ON cégcsoport mint integrált áram- és 

gázszolgáltató a magyarországi ellátásbiztonság érdekében használja ki adottságait.  

 

A gönyüi gáz- és gőzerőmű az első nagyobb, az E.ON által Magyarországon felépítendő ilyen 

létesítmény. Az erőmű tervezése során figyelembe vették annak esetleges későbbi 

kibővítést 800 megawattra.  

A magyarországi árampiac nagy kihívások előtt áll: a növekedés és a következő 15 évben 

mintegy 5000 megawattnyi új termelői kapacitás létrehozásának szükségessége az 

energiaágazat részéről komoly befektetéseket igényel.  
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„Ezzel a projekttel erősítjük a magyar piacon elfoglalt pozíciónkat, hozzájárulunk az ország 

jövőjéhez az ellátásbiztonság növelésével, valamint a termelői oldalon is vállaljuk a versenyt 

a piacon" - hangsúlyozta Bernhard Fischer, az E.ON Energie igazgatótanácsának tagja a 

projekt budapesti bemutatása során.  

 

 

Az E.ON leányvállalatai, az E.ON Energie és az E.ON Ruhrgas két milliárd eurót meghaladó 

működőtőke-befektetései által ma Magyarország legnagyobb külföldi befektetője. 

Az E.ON Hungária Zrt., az E.ON Energie 100%-os tulajdonú leányvállalata energiaszolgáltató-

ként három millió hazai ügyfelet lát el árammal és gázzal.  
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